

## COMUNE DI PALERMO

UFFICIO AUTONOMO AL CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Via Bonanno, 51 Tel. 0917408264 terzacommissione@comune.palermo.it

Prot. N. 129

Palermo 25.07.2023

Ai componenti delle III Commissione Consiliare
Al Presidente della IV Commissione Consiliare

Al Presidente del Consiglio Comunale

Allo Staff del CONSIGLIO COMUNALE

All'Albo Pretorio

Loro Sedi

OGGETTO: Ordine del Giorno suppletivo - Luglio 2023

Per i provvedimenti di competenza, si comunica che la III Commissione Consiliare, giusta convocazione mensile protocollo n.114 del 29/06/2023, in data 28 Luglio p.v. alle ore 08:00 in prima convocazione ed alle ore 09:00 in seconda convocazione effettuerà una seduta congiunta con i componenti della IV Commissione Consiliare presso la sede della scrivente Commissione Consiliare, per discutere in merito alla Proposta di delibera sul Regolamento Rifiuti.

Cordiali saluti.

Il Presidente della III Commissione

Alessandro Anello